

OK ZSMS LJ. MOSTE-POLJE
RAZPISUJE TRADICIONALNI NATEČAJ MLADIH
PESNIKOV, PISATELJEV, LIKOVNIH USTVARJALCEV
IN FOTOGRAFOV

NATEČAJ MLADIH

- za najboljši spis na teme
 - šport
 - moj prosti čas
 - moja mladost
 - sanje
- za najboljšo pesem — poljubna tema
- za najboljšo likovno stvaritev — poljubna tema
- za najboljšo fotografijo — poljubna tema

Natečaj razpisujemo za
— mlajše mladince do 8. razreda osnovne šole
— za starejše mladince od 8. razreda osnovne šole dalje

Prepričani smo, da mladi veliko ustvarjate. Natečaj vam nudi možnost, da se s svojimi deli uveljavite, še posebno, če jih še niste javno objavili. Na natečaj opozorite tudi prijatelje! Najboljši prispevki bodo nagrajeni s knjižnimi nagradami. Nagrajena dela bodo objavljena v prilogi Nsk 25. MAJ.
Pošljite čimveč prispevkov na naslov: OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1, najkasneje do 15. aprila 1983.

Razstava ročnih del

Društvo ljubiteljev ročnih del Lj. Moste vabi na odprtje

RAZSTAVE ROČNIH DEL

v četrtek 14. aprila ob 17. uri v zgornji avli kulturnega doma Španski borci, Zaloška 61.

Razstava bo odprta od 14. do 18. aprila od 10. do 19. ure. Obveščamo vse naše tečajnice in članice, ki želijo s svojimi izdelki sodelovati na tej razstavi, da prinesejo svoje izdelke v sredo 13. aprila od 17. do 18. ure v kulturni dom Španski borci.
VABLJENI VSI OBCANI!

● ODLOČAM SE ZA VOJAŠKI POKLIC

NOB - ZIBELKA NAŠE ARMADE

Naša armada je nastala v najtežjih dneh naše zgodovine, v narodnoosvobodilni vojni in revoluciji. Oblikovati se je začela iz navadnih ljudi, kmetov, delavcev in narodne, preproste inteligence. In prav v tem je tudi moč te armade, ki so jo že v prvih dneh sestavljali takšni ljudje.



Mesec kurirčkove pošte v vsaki KS

Kurirčkova pošta je postala tradicionalna akcija naših pionirjev. Vanjo se posredno in neposredno vključuje tudi vedno večje število občanov in delovnih ljudi, še posebno prosvetnih delavcev, borcev, staršev, mladincev, tabornikov, gasilcev in družbenopolitičnih organizacij v KS.

Letošnja kurirčkova pošta je odšla na pot 1. marca, in sicer po petih progah: Dolenjska »TV« iz Krškega, Primorska »P« iz Pirana, Štajerska »Š« — iz Lendave, Koroška »K« iz Radelj ob Dravi in Gorenjska »G« z Jesenic. Tudi letos se bodo vse kurirške poti stekle na zboru pionirjev, ki bo maja meseca v Kočevju.

Letos poteka dvajset let, kar so slovenski pionirji prvič nosili kurirčkovo pošto. V teh letih se je razvila v veliko, množično akcijo, v kateri sodeluje okrog 180.000 pionirjev.

Pionirji naše občine bodo sprejeli kurirčkovo pošto iz Koroške »K« 22. aprila ob 10. uri pri Šentjakobskem

mostu od pionirjev iz Domžal. Po šolah, KS in načrtovanih skritih kurirskih poteh bo varno potovala do 4. maja, ko jo bodo naši pionirji predali pionirjem iz občine Grosuplje.

Osrednji partizanski miting bo 26. aprila ob 10.30 v Zajčji dobri, kjer bodo pionirji med drugim prebrali pismo predsedstvu Jugoslavije. Pionirji so se dogovorili, da bodo po odredih ves mesec potekali pogovori z nekdanjimi kurirji in borci, vrstile se bodo aktivnosti na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozščite ter tabornišva, mladi člani RK bodo organizirali razne oblike pridobivanja znanja glede nudenja prve pomoči ter okrepili pomoč

OO ZSMS ZADVOR

Na željo mladincev in mladink naše OO ZSMS je KK SZDL Zadvor že pred kratkim sklical sestanek. Vzrok zanj je bila popolna nedelavnost vodstva OO ZSMS. Vsi, ki smo se zbrali v sejni sobi združnega doma, smo menili, da je treba izvoliti novo vodstvo in takoj začeti z delom.

Izrekli smo nezaupnico predsednici in njeno mesto zaradi vsestranske aktivnosti na področju KS — po predlogu predsedstva KK SZDL Zadvor zaupali Borutu Perovski. Izvolili smo še šestčlansko predsedstvo, imenovali podpisnike žiro računa in se dogovorili za delovno akcijo. Predsednik je že predlagal tudi okvirni program dela OO ZSMS za leto 1983. Mladinci in mladinke so se razšli v upanju, da bo delo naposled steklo.

Predsedstvo OO ZSMS je v mesecu svojega delovanja pripravilo natančen program dela za leto 1983.

Komisija za delovne akcije je imela za svoj začetek najugodnejše možnosti. Mladinci in mladinke so delovno akcijo, za katero so se dogovorili na ustanovnem sestanku, uspešno izvedli. Od jeseni pa že neprekinjeno teče delovna akcija v prostorih diskoteke Platožer. Mladinci so opravili že več kot 1500 prostovoljnih delovnih ur in bodo prenovljene prostore do konca tega meseca izročili svojemu namenu.

Komisija za informiranje in IPD si

je zastavila obširen program. Najprej načrtuje izdajo nekakšnega biltena, seveda predvsem s poročili in informacijami iz naše KS.

Komisija za kulturo in zabavo je v začetku prejšnjega meseca pripravila krajši program, ki pa zaradi slabega obiska ni dosegel svojega namena. Dvakrat pa je organizirala uspešno pustovanje. Sedaj pripravlja proslavitev 27. aprila in 1. maja.

Mladinci in mladinke se z delom torej začeli. Vendar moramo priznati, da OO ZSMS v svoje delo vključuje premalo mladincev. Zato smo se odločili, da bomo do konca marca izvedli nekakšen popis mladincev v KS. V tem obdobju načrtujemo še prvo spomladansko očiščevalno akcijo združnega doma oziroma njegove okolice in odprtje prenovljenih klubskih prostorov.

Odprti pa smo že mladinsko sobo, v katero vabimo vse mladince. Odprta je vsak dan (razen ob nedeljah) od 17. do 22. ure.

Mladinec, mladinka! Pridi in se nam pridruži — tudi z idejami in predlogi!

ZA OO ZSMS ZADVOR
BARBARA ZUPANČIČ



Branka Jurca med učenci OŠ Karla Destovnika-Kajuha (Foto krožek šole)

BRALNA ZNAČKA

Dne 16. marca nas je ob končni prireditvi bralne značke obiskala pisateljica Branka Jurca.

Učenci obeh osnovnih šol Karla Destovnika-Kajuha in podružnične šole Družine Kefer smo pripravili kratek kulturni program. Igrali smo, peli in brali odlomke, ki jih je napisala pisateljica. Nato je povzela besedo sama. Pripovedovala nam je o svojem življenju. Rodila se je na Krasu, v vasi Kopriva. Življenje jo je kmalu iztrgalo iz rojstne vasi. Pozneje je službovala kot učiteljica, ob začetku druge svetovne vojne pa je delila begunsko pot mnogih drugih. Bila je tudi v koncentracijskem taborišču.

Po vojni se je začelo njeno pisateljevanje. Razkrila je mnogo strani življenja in popeljala bralce v novi svet...

Obdarili smo jo s šopkom rož in grafikama, ki sta ju narisala akademska slikarja iz obeh zgradb naše šole.

Za konec smo pisateljici zapeli pesem, sama pa se nam je — vesela in ponosna — oddolžila s svojim avtogramom.

TJAŠA ČEŠNOVAR, 7. č
OŠ Karla Destovnika-Kajuha

● Opravičilo sodelavcem Nsk!

Zaradi neodločljivih nekaterih prispevkov v tej številki našega glasila je odpadla objava nekaterih člankov, ki jih bomo uvrstili v naslednjo našo številko. Prosimo za razumevanje.

UREDNIŠTVO
NAŠE SKUPNOSTI

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlič, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Marija Fedran, Janez Jančar, Darja Juvan, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec, tehnični urednik Janez Šuster, izhaja štirnajstnevno v 24.500 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.

Lepo je bilo

Obiskala nas je pisateljica Ela Peroci. Povedala nam je tri pravljice, a napisala je zelo veliko knjig za otroke, med njimi tudi o Muci copatarici. Zelo mi je všeč.

Potem smo jo vpraševali. Pohvalila nas je, da smo pridni, nakar nam je povedala še zgodbi o otrocih, ki so učili dedke, babice, očke in mame ter zgodbo o sivih miškah.

ZORAN VELENDERIČ,
OŠ Edvarda Kardelja

KRATKO, PA JASNO

Dne 17. marca je bil na OK ZSMS sestanek z mentorji in predsedniki OO ZSMS osnovnih šol. Dogovarjali in dogovorili smo se o sprejemu pionirjev v ZSMS, ki naj bi bil letos enoten v Zajčji dobri.

Štافتa mladosti bo letos prispela v našo občino predvidoma 12. maja. Mladi Moščani jo bomo sprejeli na Šentjakobskem mostu, osrednja občinska prireditev pa bo v Zalogu.

Brigadirji in vsi tisti, ki bi se želeli udeležiti MDA, se bomo letos srečali 1. aprila ob 18. uri v domu JLA na srečanju brigadirjev, mladine in vojakov. Igral bo ansambel Bratstva in enotnosti, ogledali si bomo več filmov, na programu pa bodo tudi šaljive igre. Vabljeni!

JELKA HRZENJAK

SKOK V NOVO KVALITETO



Mnogi občani in delovni ljudje vedo, da je v strogem moščanskem centru velik lokal med trgovino s športnimi rekviziti in cvetličarno že dolga leta nezaseden. Iz dobro poučenih krogov pa je pred kratkim pricurljala spodbudna vest, da se bo vanj vsak čas vselilo kompletno uredništvo nepogrešljivega občinskega glasila — Naša skupnost.

Hm, ni da bi človek še karkoli rekel. Odkrito priznajmo, da vrlo uredništvo Naše skupnosti dobro ve, kako se takšni svirari streže, saj je lokacija za njegovo informativno dejavnost — za katero je znano, da je posebnega družbenega pomena — nadvse idealna, možnosti za delo pa več kot odlične.

Če bo v uredništvu koga za božela glava, je takoj zraven lekarna. Če bi komu iz njegovih vrst začelo zmanjkovati navdih, lahko koj priskoči na pomoč s prižgano 1000-vatno žarnico trgovina z elektrotehničnimi predmeti; zaslepljujoči sij žarnice bo hitro pripomogel, da se bodo ideje v glavah članov uredniškega odbora kar kresale. Za moderna oblačila bo poskrbela tekstilna trgovina; ugodno uredništvo si namreč nikakor ne sme privoščiti blamaže, da bi bilo neprimerno oblečeno, če bi ga nekoga dne obiskali stanovski kolegi iz moskovske Pravde, ameriškega The New Timesa ali tokijskega Asahi Shimbuna — seveda predvsem zaradi medsebojne izmenjave

delovnih izkušenj pri množičnem obveščanju. Hitro odkrivanje in odpravljanje nadležnih tiskarskih škrtov bo s prvovrstnimi lečami omogočil prijazen optik. Za to, da zaposleni sodelavci ne bodo po nepotrebnem zamujali številnih sestankov, bo poskrbel urar, nad čim privlačnejšim zunanjim videzom tovarišč pa bo delala drogerija. Cvetličarna se bo potrudila, da bodo na redakcijskih mizah vedno cvetele sveže orhideje; zato bo v teh prostorih očarljivo ozračje, zlasti še, če bodo okoli svirari nenehno brenčali živopisni dragulji — kolibriji. Za hitro trosenje najaktualnejših informacij vse do baze se bo pobrigala semenarna. Za rekreacijo prizadevnega uredniškega osebja bodo v trgovini s športnimi rekviziti na voljo kolesa za sobni trim. Za blagodejno mazanje od nenehne telefonade izsušenih grl s kavico, brizgancem, viskijem itd. ter za sendviče in tortice pa bo bližnji bife z delikateso in slaščičarno služil kot nalašč. Nič čudnega torej, da se vsem članom uredništva z nameravano selitvijo tako neznansko muči...

Fuj, kako debela prvoaprilska novinarska raca! Prosim, oprostite! Najodločneje protestiram! Tisto o tolsti raci ste pravkar izustili vi, ne jaz!

higi Sigi



Najbrž štiri izložbene omare, ki stojijo ob Zaloški cesti v neposredni bližini moščanske tržnice, take kot so, ne morejo pritegniti pogledov mimoidočih ali tistih, ki čakajo na avtobus mestnega potniškega prometa. Urejene so nedomiselnost, pustost, zanemarjene so in prašne. Zdi se, da so tistim, ki naj bi skrbeli zanje, odveč. Prav nič pa jih ne bi pogrešali tudi tisti maloštevilni ljudje, ki se zdaj bolj po naključju kot namenoma zazro vanje, saj se njihova vsebina skorajda ne menja.

Prvo omaro ureja Velana, drugo Izolirka, tretjo Kolinska, za četrto pa je moč le po napisu na zgornjem robu ugotoviti, da naj bi zanjo skrbel Ljubljanska banka. Ta zadnja omaro je namreč že kar nekaj časa prazna; pred nedavnim pa so nanjo kar od zunaj nalepili nekaj plakatov, ki vabijo na prireditve v kulturni dom Španski borci.

Ali ni škoda, da so izložbene omare, postavljene na tako primeren kraj, kot je postajališče mestnega potniškega prometa, zanemarjene, neprilicno urejene in celo prazne. Morda pa se bo zdaj spomnili tudi nanje, da ne bodo več zbujele tako zapuščenega videza, kot so ga že v prvi polovici marca.

Besedilo in slika: DARJA JUVAN